Roénik

1 / Ktery z té&chto nastrojli neni strunny?
a) Kklavir
b) wviola
c) xylofon
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2 / Hlavnim piedstavitelem &eské hudebni emigrace v Italin byl : ...................
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3 / Ve které skuping je nespravné zafazen jeden hudebni nastroj ?
a) housle, viola, violoncello, kontrabas
b) trubka, lesni roh, pozoun, tuba
¢) tympény, velky buben, ozvuéna dfivka, loutna

4 / Dominantni septakord — dopli :
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b) vDdur ...
c) vGesdur ............coi

5 / Smy&cové trio tvoii :

6 / Hlavnim ptedstavitelem barokni opery byl : ...
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8 / Pfedznamenani mollovych stupnic :
a)dismoll ...............co
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c)amoll..........................

9 / Co znamena .
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c) allegretto ...................c....

10/ Ur¢i nasledujici intervaly :
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11/ Zapiste .  kvartsextakord v Asdur ......................
sextakord ve Fisdur......... ... iill
kvintakord v Gesdur ...................l.
kvartsextakord vE dur ................. ...
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ritardando ........... ...
staccato ..o
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